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Vážení spoluobčané,
jsem v politice teprve krátkou dobu a přiznám se,

* že jsem trochu překvapen. Věci, které jsou zcela 
jasné z pohledu řadového občana, se z pohledu 
politika mění v obrovský problém. V restauraci, 
či na chodníku se všichni shodneme na řešení 
problému, jako je společný prostor pro autobusové 
nádraží či sportovní areál v prostoru meandru 
Ohře naproti KV Aréně. Když však přijdete na 
magistrát, scéna se prudce mění. Najednou 
jdou denní starosti a přání karlovarských občanů 
stranou. Zjišťujete, že je mnohem výhodnější 
toto území prodat arabskému šejkovi či ruskému 
oligarchovi. Nechápu to. My, občané tohoto města, 
chceme, aby město sloužilo nám, ne cizincům. 
Vítáme je tu na návštěvě, ale zrovna tak bychom 
byli rádi, aby naše děti mohli vyrůstat v Karlových 
Varech s pocitem, že jsou tu doma. Návštěvu přiví
táme, pohostíme a taky se s ní rozloučíme. Hnutí 
ANO mi svěřilo jednu z důležitých funkcí ve městě, 
vedení KV ARENA s.r.o.. Přiznám se, že jsem se 
vlastně až po seznámení se sportovní obcí, která 
tento areál navštěvuje, přesvědčil, jak úžasní jsou 
to lidé a kolik námahy je už dosud stálo tento 
areál vybudovat a udržet ho. Prosazuji a budu 
neustále prosazovat myšlenku areálu sportů pro 
karlovarské občany, kde by se slučovaly prostory 
sportovního stadionu Závodu míru, tenisových 
kurtů a dalších sportovišť s již postavenou mul- 
tifunkční halou pro zimní sporty a kulturní akce, 
dále bazénovým centrem spolu s dostavovanou 
halou pro míčové sporty. Vidím zde v budoucnu 
novou kuželnu, případně vodní věž pro potápěče, 
nové prostory pro čítárnu a městskou knihovnu. 
Prostě areál oddechu a sportu pro nás, karlovar
ské občany. To si myslím, že je můj úkol a budu ho 
prosazovat. Držme si palce.

V lad im ír Kvasnička, 
radní města
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01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY je Miroslava Šimůn- 
ková, účastnice Farmářských trhů. Firma, kterou 
založila maminka, drží titul Regionální potravina.
Pod značkou Nebe v hubě nabízejí ovocné čaje 
bez ibišku, nešířenou zeleninu i ovoce a koření bez 
glutamátu.

07 MLADŠÍ SESTRA PLZEŇSKÉ KARTY
se má čile к světu. Propojení obou systémů se stihlo 
za šest měsíců a prvních 26 tisíc kusů Karlovarské 
karty slibuje, že čipová dvojčata budou sloužit cestu
jícím obou měst dobře.

09 SOUTĚŽ К ZAHÁJENÍ LÁZEŇSKÉ SEZÓNY
vyhlašuje karlovarský magistrát. Seznámíme čtenáře 
s otázkami a nabídneme lákavé ceny.

13 KOČIČÍ KRASAVCI OBSADÍ LIDOVÝ DŮM
o třetím dubnovém víkendu. Na mezinárodní soutěž 
přijede 200 šampiónů všech plemen od něžných 
burmil přes mainské mývali, siamské, perské, 
bengálské až po norské a britské kočky.

15 V SERIÁLU UKÁŽEME ANDĚLSKOU HORU
jako výletní místo, kam od roku 1899 jezdili rádi 
Karlovaráci a kde si místní založili roku 1988 novou 
letní tradici Slavností princezny Alvíny.

26 LETOŠNÍ 1/2MARATON SE BLÍŽÍ
a tak upřesníme, kde budou 23. května dopravní 
uzávěry a v kterých ulicích nezaparkujete.

28 KV ARENA OSLAVÍ ŠESTÉ NAROZENINY
galavečerem bojových sportů, mezinárodními turnaji 
v basketbalu a gymnastice, show Lordů tance, 
Čínským cirkusem a dalšími peckami.
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